



立即發表：2018 年 7 月 14 日

州長安德魯 M. 葛謨

錯過消息請見 (ICYMI)：葛謨州長《紐約每日新聞 (NEW YORK DAILY NEWS)》專欄稿：我們對全體 9/11 事件處理人員負有的責任：城市必須正確對待因歸零地 (GROUND ZERO) 患病的急救醫療技術人員 (EMERGENCY MEDICAL TECHNICIANS, EMTS)

葛謨州長：「很難相信，在那個悲慘的日子過去 17 年後，在獲得所需的基本健康福利方面，竟然有事故處理人員遭受忽視。但這是真的。我相信在紐約州，我們能夠照顧好自己，而且我們很久以前就已經解決了這個不公正問題。」

今天，《紐約每日新聞 (New York Daily News)》發表了一份由安德魯 M. 葛謨州長撰寫的專欄稿，他呼籲將無限制的病假福利延伸到紐約市 (New York City) 急救醫療技術人員和紐約市其他員工，這些人參加了 9/11 救援和恢復工作。專欄稿的內容請見下文，並可在線從[此處](#)瀏覽。

世界貿易中心 (World Trade Center) 在 9/11 事件中被恐怖分子襲擊，從那一刻起到幾個月後，全國各地的男女都來到了曼哈頓下城區 (Lower Manhattan)，那裡正在開展全天候的行動，首先進行救援，然後營救美國土地上最嚴重的恐怖襲擊事件的受害者。

這些英雄從來沒有考慮過政治，甚至是自己的安全，奮不顧身地闖入歸零地的有毒漩渦。他們把別人的生命放在首位。在這樣做的過程中，他們展現了紐約人的真正品格，讓全世界矚目。

如今，我們知道許多在歸零地服務的人在某些情況下暴露於危險的毒素。9/11 事件以來的幾年，紐約州始終設法確保為患者提供健康保護來頌揚他們的英雄主義。

最近，我們爭取重新批准聯邦政府《扎德羅加法案 (Zadroga Bill)》，把醫療保健服務延伸至 9/11 急救人員達 75 年；我們把四分之三的殘疾養卹金擴展到全體軍

警人員；去年，我簽署了一項法案，為紐約市以外地區的紐約州在救援和康復行動中生病的全體公務員提供無限制的病假。

如今，紐約州公共部門在事件當天以及接下來幾週和幾個月內在歸零地服務的絕大多數員工可享受無限次病假。

但一些紐約民眾被冷落了。紐約市急救醫療技術人員和紐約市其他一些參與救援工作的員工應得到同樣的榮譽和尊重，但仍然無法享受無限制的病假。

很難相信，在那個悲慘的日子過去 17 年後，在獲得所需的基本健康福利方面，竟然有事故處理人員遭受忽視。但這是真的。

我相信在紐約州，我們能夠照顧好自己，而且我們很久以前就已經解決了這個不公正問題。

據報導，今年紐約市市長辦公室阻止了奧爾巴尼市 (Albany) 的立法，將無限期病假延長至急救醫療技術人員和紐約市其他員工。

如果該市將繼續阻止該法案，那麼應立即同意向急救醫療技術人員和該市其他僱員提供其應得的福利。否則，該市應放棄反對，准許州立法機構通過該法案以擴大福利，讓那些在世貿中心服務的人及其家人安心。

每一天，軍警人員為我們甘冒生命危險，9/11 襲擊事件無比明顯地體現了這些人的承諾和英雄主義。

去年 9 月 11 日，我們向雷蒙德·亞歷山大 (Raymond Alexander) 和他的兒子羅伯特 (Robert) 致敬。他們都是應急先遣隊隊員，當灰燼和碎片持續隨著雨水沖刷到街道上時，這些人奮不顧身地衝入現場。雷蒙德 (Raymond) 因為歸零地的毒素而罹患癌症，於 2016 年 11 月死亡。羅伯特 (Robert) 在八個月後去世，也死於與歸零地毒素有關的癌症。

羅伯特 (Robert) 在去世前非常積極地參與了為更新《扎德羅加法案》而開展的成功行動，這項聯邦法案為因歸零地毒素而患病的人報銷醫療費用。

我們永遠虧欠這些在修復工作中犧牲者和參與者。我們努力認可這些人的非凡貢獻，並確保他們擁有需要的和應得的醫療保障。但是，在向世界貿易中心的全體英雄提供平等的福利前，我們的工作是不完整的。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)